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Fórumokkal  kezdte  meg választási  kampányát  a  Kolozs  megyei  Néppárt  az  elmúlt  hétvégén.
Bánffyhunyad,  Körösfő,  Torockó,  Torockószentgyörgy  és  Györgyfalva  néppárti  tanácsos-  és
polgármesterjelöltjei bemutatkozásánál jelen volt Kőszegi Zoltán, Dabas fideszes polgármestere is.
Az  önkormányzati  vezető  20  éves  önkormányzati  tapasztalatát  osztotta  meg  a  fórumok
résztvevőivel.  Kőszegi  szerint  a  Néppártnak  van  helye  az  erdélyi  politikai  palettán,  hiszen  a
tisztességes politizálásnak és a jó szándéknak mindig van létjogosultsága.

Soós Sándor és Kőszegi Zoltán

„A másik párttal összevetve fegyver és paripa kevesebb van, ami bizonyos szempontból hátrány,
de talán egy erőforrás is, mert arra ösztönzi az Erdélyi Magyar Néppárt jelöltjeit és minden egyes
támogatóját,  hogy  minden  erejüket  bevetve,  mindent  megtegyenek  annak  érdekében,  hogy
bizonyítsák,  helyük  van  a  közéletben”  –  mondta  a  városvezető,  aki  szerint  a  hátrány  éles
helyzetekben előnnyé váltható.

A politikus úgy vélte: az RMDSZ-t illető berögződések miatt is meglévő hátrányt közép és hosszú
távon le lehet győzni. Ehhez viszont döntéshozatali helyzetbe kell jutni, hogy bizonyítani lehessen,
tisztességes politizálással, tiszta lappal indulva, pozitív változásokat tudnak elérni a közösségek
életében.



Csüdöm Ferenc és Kőszegi Zoltán Bánffyhunyadon

A mai hátrány 8-12 év múlva teljesen megfordulhat, ez pedig elsősorban a most induló csapaton
múlik. Ha a most indulók és őket támogatók hisznek ebben, és minden tőlük telhetőt megtesznek a
siker érdekében, akkor igazi váltás következhet be, az erdélyi magyar politika rendszerváltása –
mondta Kőszegi Zoltán.

Torockói kampányindító gyűlés

„Nem a hátrányokkal kell foglalkozni. A jelöltek beugrottak a mély vízbe, most úszni kell, nem
szabad visszafele tekinteni, csak menni előre, minden munkát elvégezve, nem szabad megspórolni
egyetlen percet sem” – hangsúlyozta az elöljáró. Hozzátette: a hitelességet, a tiszta lappal való
indulás remek lehetőségét kell megfelelően kommunikálni és a tettre készséget bizonyítani.



Korpos Attila, Körösfő polgármester-jelöltje, Kőszegi Zoltán, Dabas polgármestere és a körösfői
tanácsos-jelöltek

Már  a  kampányban  is  lehetőség  adódik  arra,  hogy  állhatatos,  céltudatos  munkával
bizonyíthassanak  a  jelöltek.  Sikeres  szereplés  esetén  a  következő  négy  évben  számos  kiváló
alkalom lesz annak alátámasztására,  hogy a Néppárt megkerülhetetlen politikai  erőként képes
javítani  az  emberek  életminőségén és  gátat  tud  szabni  a  korrupt  politizálásnak  –  összegezte
Kőszegi Zoltán, aki 1994 óta a Fidesz színeiben vezeti Dabast.
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